

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.04.2021 Numéro de publication: HR02-1005155827

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PATERA Trading SA, Genève, nouveau Quattuor SA

Quattuor SA Chemin de la Petite-Boissière 22 1208 Genève

Jusqu'ici
PATERA Trading SA
Translation(PATERA Trading SA) (PATERA Trading AG) (PATERA Trading Ltd)

PATERA Trading SA, à Genève, CHE-393.602.122 (FOSC du 06.06.2019, p. 0/1004646415). Nouvelle raison sociale: Quattuor SA. Nouveau but: La société a pour but tout investissement dans des produits financiers; tout investissement (achat, vente et location) dans l'immobilier et toute autre immobilisation à l'exception d'investissement dans des immeubles d'habitation en Suisse ou toute autre opération analogue au sens de la LFAIE; elle pourra offrir des services de conseil, d'agence, de distribution et de logistique; et acquérir, vendre et détenir et gérer des entités juridiques étrangères ou nationales. La société ne fera pas de commerce de titre, d'activité de courtage de titres ni n'agira comme intermédiaire dans le commerce de titres. La Société peut effectuer tout type d'opérations dans le cadre de la réalisation de son but. Statuts modifiés le 01.04.2021.

Registre journalier no 7912 du 16.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 108, Date: 06.06.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève